



“下沙智造”对接德国工业4.0 先进技术合作交流会在下沙召开

4月8日下午,浙江省技术市场促进会、杭州经济技术开发区人才科技局、中国计量大学国家大学科技园联合德国 Connected Industry 协会,在下沙举办“对接德国工业4.0先进技术合作交流会”。

会上,杭州经济技术开发区人才科技局局长汤丽玉介绍了开发区24年来的创业历程。她指出,近年来,随着市场和产业的升级,互联网、物联网全方位的深入发展,制造业面临新的机遇和挑战,工业4.0不仅是技术上的提升,更是社会资源的全新配置,企业与开发区都亟需快速实现从传统制造向智能制造的创新转变。



环境综合大整治迄今效果如何 百闻不如一见,来看看这些照片



COSPLAY 盛典预演

4月9日,第十三届中国国际动漫节“中国COSPLAY超级盛典”杭州及周边赛区宅舞、双人预选赛在烂苹果乐园举行,近百名 Coser 为动漫爱好者带来一场视觉享受。
本报通讯员 杭锐 摄



富阳区团工委、少工委
来开发区交流学习



学林街小学开超市
学生凭成长积分买东西



和老婆吵了一架
男子开车到河边欲轻生



百雀羚成IFSCC金牌会员
位于下沙的百雀羚天猫官方旗舰店,咨询量现“小高潮”

